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MinicTepersa, iHIII HeHTPaJILHI OpraHn
BHKOHABYOI BJIAJIH (32 CIIHCKOM)

Binnosigno a0 yactuHM Tperhoi cratTi 22 3akoHy Ykpainu «IIpo poctyn o

ny6miynoi iH(opMalii» HaxcuIaeMo JUIL POSIISAAY B MeEXaX KOMIIETEHI[] 3amuT

y Lllepbaroro M. @. Big 16.11.2017, mo naziimos xo Cekperapiary Kabinery Minictpis
€JIEKTPOHHOIO MTOLITOIO.

3a pesynbTaTaMy poO3riAdy IPOCHMO HagaTH BiANOBiA, aBTOpYy Ta
noinpopmysaru Cekperapiar Kabinery Minictpis.

Jlonarok: Ha 3 apk.

syA. [pylwiescekoro, 12/2, Kuis, 01008,
TeA.: (044) 256 7624, chakc: (044} 254 0584

3actynnuk JlepxaBHOro cekperaps
Kabinery MinicTpiB ¥ kpainn Boaogmmup ®EJIOPUYYK
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From: Ulepbatuit Muxaino ®deaoposny [mailto:fol+request-28113-b9d43d1d@dostup.pravda.com.ual
Sent: Thursday, November 16, 2017 2:16 PM '

To: Publishinfo

Subject: InbopmauiiiHuiA 3anuT - S02an175e30na. e . NOCAYTH

Jabporo gHal

flpowy rigTBepAMTY OTPUMAHHA UbOT0 eNeKTROHHOQ JIMCTA 33 TIPU3HAMEHHAM BINOBIAHC A0 NPUNNCIE
cT.7 Pozginy 1l «flopagry pohoTh 3 @ASKTDOHHMMK AOKYMEHTaMW ¥ AINCBOACTBR] Ta X NiAgroTOBKKN A0
nepegasaHHA Ha apxisHe 3BepiraHHan, 3aTBepameHors Hakasom Midicrepcrsa oCtnuiil YRpaiHu aig,
11.11.2014 Ne 1886/5.

NB! OdiufiiHo nosigcmMARIo, WO Lel MUCbMOBUIA eARKTPOHHWIA IMCT NIANNCAHWA MHO NTPOCTUM
eREeHTPOKHMM RIANKUCOM BIANCBIAHO A0 NBPHUNACIE 3aKOHY WAAXOM A0AABaHHA A0 ENEKTPOHHKUX JaHWX, Wo
CKNAAaK0Th TEKCT AYCTE, AaHWX B TEKCTOBIA enekTpoHHIR dopmi, rpusnauseHux ana inentudikalii mede ax
nignucyeayda AMCTa —a Came BNACHOPYHHOIO NIANKCY ¥ BUTAAAI MOro BAACHOFO NPi3BUULa Ta iHiLianis
[APYKOBaKUMY HTepamm Takoro Burasgy: «M.@. LilepBartuia». BracHe nigoncy nepeaye NiAKaska y BUrNRA
cnosa «Mignne» 3 HaCTYNHOK gROKpanKow. LLob 3po3ymity, o Le o3Havag, NpoLly 3anyuuTi 40
NPOYUTAHHA LbOro AUCTa AMCbMEHHKX CRiBpoditHUKIE KMY, aKi Xoaunu B WK0AY | BYMAWM NpaBUaa
YRPAIHCBKOT NYHKTYa Ui

P.S. PO3'ACHIOID, LU0 NPV NIANKCYBAHHI LILOTO NKCTa A Kepysarca npyunucamu cr.19.1 Koxcrutyuil Yrpainu,
AKa A03BOAAE MEHI, AKI | Byab-AKIN IHWIi AoanHi, POOUTH BEe, O NPaMo He 3aD0ROHEHE 3aKOHOM.
QcKinbKM ¥oaHUM 3aKoHoM YKpainu He 3abopoHene sinbHe obpanua ocoboto hopmn 1a cnocoby
BYMHEHHSA NPOCTOro eASKTPOHHOIS NiAMMCY A 3B@PHEHHAM Ta 3anuUToM (Lo po3ymHao), hopma Ta cnocib
BYMHEHHA MHOIO MOFO EARKTPOHHOIO NIANKCY Nig Urm NMCTOM BiabHO 0BpaHi MHOIO AK Taki, Wwo
HaN4acTiue 3aCTOCOBYOTLER B EIEKTPORHEMY BOKYMEHTOOOIrOBI YKPATHW, 3 BHKOPUCTAHHAM HaJaHMX
CYHACHUMU HAYKOBUMM AOCATHEHHAMM B Tafy3i eNekTROHIKM | 3aNpoBaSHKeHWX B PeasibHe KUTTA
MOMIMBOCTEN, B MEHAX AOCTYMHUX TEXHIYHWNX ONLIA KOMIT I0TEPHOT TEXHIKM.

Lel AMCT € 3anuTOM Ha JOCTyn A0 nydaivHoi indopmauii.

Lieh nucr € 3278010 Ha oTpMMaHHA iHdopmail, HeobxigHo! meHi A1A peanizauii moix npas AlCAMHN.

Y ubomy aucTi A 06'egHaB BUMOrK, Npaso Ha ski nepenbaveHe 3akoHamu YKpainm «Tipo indopmauion,
«[po 3BepHeHHA rpomaaany, «MNpo goctyn o rybaiMHoT indopmauii», a came: a) SAMNKWT B NopaaKRY 3aKOHY
Yrpainm «Mpa goctyn ae nybnivdol ingopmanii»; 6) 3ARBY, & nopagky 3akory YKpainy «[Tpo iHbopmalion
B CYKYMHOCTI i3 3aKOHOM YKPaTHU «[TPO 3BePHEHHA TPOMAfRHY.

[Mpy 08’egHanHi KiNbKOX 3BEPHEHD B CAHOMY AKCTL & KepyBaeca npunncamu ¢r.19.1 KokscturyLit Yrpaihn,
AKa A03BOAAE MeHi, AKi | BYAb-AKIHA THWII MoAWHI, pobuTy BCe, WO NMPAMO He 3a00pOHEHE 3aKOHOM..
OcKinsKku soAHMM 3aKOHOM YKPATHK HI TPAMO, Hi 0nocepeakoBaHo He 3abopoHere ¢6’eaHaHHA B OAHOMY
OORYMEHTI KINBKOX TaKMX BUMOT, A KOPUCTYIOCE CBOTM KOHCTUTYLIAHWM Npasom, i NOAaKs iX 8 0AHOMY JTKCTI.
BianowigHo ao ¢1.10 Eeponeiicekol KOHBEHLIT NPO 3ax1CT NpaB AlpauHu, c1.34.2 KoHctutyuit YRpaikm,
3aKoHiB Yrpatnu «fpo iHpopmauiion», «Mpo 3gepHeHHs rpoMagaHy, «Tpo goctyn ao aybaivkoi
iHdopmauiis, npolwy HagaTn mexi indopmadi, HeabxigHy meHt ana peanisauii Mmoix npas noANHK,
ny6aiuny ivdbopmadito, LLLO € NPEAMETOM CYCMAABHOMO IHTEPECY, HeobxiaHy meHi 417 BUABAGHHA
NORYLWEeHD Pas JAAUHY, 3N0RMUBAHHA BNAA0I0, PU3UKIB ANA 300P0B'A NI0ALH, | ARY A MAI0 HaMIp
QAPKAAHMTH iR CYCAINBCTBA, & Came:

1. 3aransHy KinbKicTe (Mucnom) yoix icHyloumx 8 YKpaiki akTyanbrux Be30onnaTrix gepasHux (nybaivunmx}
NOCAYT.

2. HalimeHyBaHHA yCix akTyanbsHUX Besonnathux aepmasHux (nyBniyHux} nocayr.

3, HalimeRyBaHHA, aBTopa, PRECTPaUiiHMi HomMep Ta AaTy peecTpaull KOXHOrO Aepena Npasa, AKKM
BCTaHOBM@HA KOXHA 3 aKTyanbHux Be3onaaTHuxX gepRaBrmnx (ny6aidrmx) nocayr, a Takow gepena
ONPUAICHHEHHA B iHTepseT] (Npami IHTEpHET-AIHKM) ROMHOFO TAKOTO AMEPEN] NPABA.

4. Baprictb (cobisapTicTb) B rpueHi KOMKHOT 3 akryanbhux Be3onnariux gepxaskux {myBaiudux) nocayr.

5. 3aranwHy cymy 3aTpaT, BKIOYalouM 0GoB ASKOBI 40AaTROBI, HEOOXiAHY BNA HAQEHHA KOXHOI 3
aKTyaNbHKX 6E30NNAaTHUX gepKaBHUX (NyBAiuHUX) ROCAYT, 3 BUOKPEMASHHAM 3aTPaT HA BAACHE NOC/YIY Ta
Ha KOXHY 2 0B0B’AZKOBWX A008TKOBUX CKNBJ0BMX.

6. lxepena GiHaHCYBAHHA HAAEHHA KOXKHOI 3 aKTyaAbHWX bezonnarsnx gepXasHux {nybniunux) nacayr.
7.Y BUNagKy, AKWGC el AUCT nepecunatumeTbes KMY Tpetim ocobam (Hanpuraag, ansa Moro BupileHHs),
npoy HagaTw:




7.1. Hanex#o 3aceigueHy dakcuminbry konio {potokonin opurinany) koxuoro ancra KMY npo
nepecunands 4boro Moro Aucra byb-Akum Tpetim ocoBam.

7.2. Rokazv dakTy, patu Ta cnocoby BpyYeHHs agpecarty KomHore aneta KMY npo nepecunadys 4boro
MOTO NUCTa Byab-aKumM TRETIM ocoBam.

8. BXifiHu#i peecTpayiitHuil Homep Ta Aaty BXiAHOT peecTpalil LbOro Moro AWcTa.

9. HanesxHo 3acBigueHy GarcUmisibHyY Koo (GoToKoAIK 3 QprIiHany) 4boro MoTo AICTa 3 PeKBI3UTaMu
#A0ro BXiAHOT peecTpaui.

PO3’ACHI0N, WO, BIANOBIAHO 40 CT. 3 3aKoHy Yipainu «[PO CBOBOAY MEPECYBAHHA TA BUTbHWM BUBIP
MICLLA TIPOHUBAHHA B YKPAIHI», «...MICLLE NPOMNUBAHHSA - KUTAO, POSTLOBAHE Ha TepUTOpIT
aAMIRICTPaTVBHO-TEPUTOPIANBHOT OGUHML, B AKOMY 0CODa 1POKUBAE...».

MicLeMm MOTO NPOMUEIHHA € XKUTNO — KBapTHPa 8 M. BiHHUUE 3akoHom Yrpainn «po 3sepHenHa
rpomagsH» He nepesfayeHo HagaHHA SARBRMKAMU afPeCcH MICLA NPOXMBAHHA, RKA, TAKOMK, BU3HAHA
3akoHom KOH®IAEHUIAHOIO inbopmauieio.

Po3’'acHON, 110, BiANOBIAHO A0 CT.2.2 3aKoHY YKpaiku «T1po goctyn go nybniuHoi indopmauiin, BKasauHii
33KOH «...He MNOWKWPICETLCA.., Ha BIGHOCUHW v chepi 3BepHeHb rpomadsH, AKi PerynioThea Cretiatbium
3aKOHOMY, TO6T0, Ha CTOCYHKM CyG'eKTIB 3BepHeHb —~ 3aRBHUKIB Ta CKAPHHUKIBR, 3 oaHoro Boxy, i
I0pUANMYHEX OciB-agpecaTis 3BepHeRt Ta IX NocagoBux ocif, 3 iHwora Hoky, RPOTATOM Yacy NPOLURAYPH
3BEPHEHHA Ta 3 NPUBOLY Uiel Apoueypu. e 0BMemeHHs He NOWNPETLCR Ha ByAb-AKi iHWI, Kpim
BIAHOCUH, acnextv 3BepHEHb, 8 Tomy duchai | Ha LOKYMEHTALO ssepHenb. Hasnaky, sci AOKYMEHTH
3BEPHEHb, HIO MICTATL BigoBpakeHy Ta 2agokyMeHToBaHyY Oyab-AKMMMK 3acobamu Ta Ha Byab-AKuX HOCIAX
iHbopmauiio, wo Byna oTpumana afio CTBOpEHa B NPOLEC] BUROHAHHA CY6'eXTaMKt BAaAHNX NMOBHOBAMEHb
cBOTX 0BOB'R3KIB 3 NPURHATTA Ta POSIARAY 3REPHEHE, nepeabayeHUX YUHHKM 3AKOHOSRBCTBOM, 32
npuikcamy €1.1 3aKoHy Yrpaiuu «Mipo gocryn go nybnivnoi indopmauniin, € MYBAINHOK iHdopmauieio, a
TOMY Ha YCi AOKYMEHTH ILOAD YCiX 3BepHAaHb MNOMBARK NOWNUPHOIOTLCA YOI PeNeBAHTHI MpaBuig 3aKOHY
Yrpainu «Mpo goctyn go nybaiyHotl iHpopmauii».

Po3a’acHioo, Wo, BIANOBIAHO A0 CT.7 3axkoHy YKpalhn «F1po iHdopmauiion, «2. HiXTo He mowe obmexyBaTi
npasa ocobu y ubopi @OPM i IEPES opnepxatta iHpopmauii, 33 BUHATKOM BUNaAKIB, nepeabauernx
3aHOHOMY,

3 BNACHOFO AOCBIAY MeHi BioMo, WO oKpemi 4uHOBHKUKY KMY nobasTb sindyTbenoBaT nvcTh Woao
OTPUMAHHS HHOPMALLT MIHICTEPCTBAM 41 IHWUM LEHTPARbHUM OpraHam BUKOHABYOT Bnagy (aani — LOBB)
3 MOTHBAUIED, 10 HauelTo KMY He Mae KoMmNeTeHLil Ha X BUpillerHa. ¥ 38'A3KY 3 UMM POz’ ACKICIO, L0,
sianoeiaHo Ao cr.1 2akoHy Yipainu «fpo Kabiner MinicTpis YkpaiHu», «2. KabineT Minicrpis Yrpaiku
3/1icHIOE ByKoHaBYy Bnagy BE3NOCEPEAHLO ta YEPE3 MIHICTEPCTBA, iHwWi ueHTpanLHi opravu
BMKOHABYOT BNafK.., CIIPAMOBYE, KOOPOWHYE ta KOHTPOIOE pianbHicTb unx opranisy. g o3Ha4ae, wo
dinnbHictb fesroro LOBB 3i 34iiicHEHHA BUKOHABUOT BNAAM € BOgHOYAC | BiAAbRICTIO KMY 3i 3gilichenHa
BMKOHaB40( BNafil, a HAABHICTb AKOICH KOHKPETHOT KoMNeTeHuil y nesHoro LLOBB He nosbasnse KMY
3aranbHOT KoMNETe LT Liel ) TEMATUKK AK BULLOIC OPraHy ¥ CUCTEMi OpraHie BUKOHaBYOT Braau,
KOHTPOIOIIHOID, KOOPAWHYIOHOTO Ta CrIPAMOBYIOUOTO AiANBHICTL KOXHOrO Aigeigomuoro LLOBB. Le
a3Hauag, wo KMY 30B50B’A3AHWMIA matu YCIO iHbopmaLniio 3 NUTaHb AiRNbHOCTI YCiET BUKOHABYOT BAAM,
BK/HOMAOUM | 3 NUTAMb PEBYALTATIB 4IRNLHOCT yeix LIOBB, ockinekK He HeobXiaHO AR BUKGHAHHA Aora
BAACHWX, BKIHOYHO KOHTPOMBHUX Ta KOOPAUHYEKOUMX NOBHOBAXKEHb. A Y BUNaAKY BiACYTHOCTI Takol
indopmauii — wo camo no cobi € npoTMnpasyum, KMY 3050B’A3AH WA 1T cTBOpUTY, 30KPEMA, | WAAXOM
361parkA. PaKTUHHO, ICHYE WOHaMMEHIWE 483 NOBHOBAKHYAX PO3NOPALHWKM AK AMKEpENa OTPUMAHHA
iHhopmaLii npo pesysibraty GiRAbROCTE KorHoro LLOBB: besnocepearto ueih LLOBB Ta KMY. OcKintbKu
HOOHUM 3aKOHOM YKpaiHu He oBMeXeHe MOE [PaBa Ha 06paHHA KOMNIETEHTHOTO AHepena OTPUMaHHA
iHbOpMaL{T, A NPOLY HaZLaTU YCI0 3aNUTaHY UMM AUCTOM IHQopmatlilo beanocepegHbo Nocagoenmy
ocobamu KabineTy MiHICTPiB YKpaiHK AK NOBHOBAaXKHOFC PO3TICPAAHMKE, WO MAE KOMNETEHLIIO BONOLITU
33NUTAHOK iHpopMaikiElo.

OCKINbKW MO AHWM 3aKOHOM YEPATHM He obmeeHe Moe Npaeo Ha obpanxa POPMU orpumarta MHoI0
iHdopmayi, Bkarovaoyn nyBaiyHol, A npowy Hagatv YCIO 3anuTady Lum AncToMm iHGopmaLio ¥ Gopmi
O[HOMO AOKYMEHTY, i He nato 3rofu Ha Byab-aKi oBmeMeHHs mMoro npasa Ha obpaHHa Gopmu
OTPUMaHHA 3anuTaHoT iIHDopMmaLl, Sktioualodmn | pakTUHHe HagaHHA il KiIbKOMa JOKYMEHTaMK.
PO3'ACKI0I0, WO, BIANOBIAHO A0 CT.19 3akoHy YKpaiku «l1po 38epHeHHa rpomagan», «cr.19: OpraHu
JepKasHol BAaav | MicLLeBoro camoBpaayBaHHs, NigrpUEMCTBa, YCTaHoBM, Opraxisayii HesanexHo Big,
opm BracHocTi, 06'eAHaHHA TPOMAANH, 33C0BW MacoBol iHGopmMaLl, X RepiBHVKM Ta iHWI Nocaaesi 0cobn
B MEXaX CBOIX NOBHOBaKeHb 30008'a3aHI: ...NMMCEMOBO NOBIJOMNATY rpOMASAHIIHE Npo pe3yanaT'v1




nepeBipky 3as8un UK crapri..» Lie 03HaYae, Wo ofHKa BignoBigL HagaeToea Ha OOHE seepHeHHA. YUHHKM
3aKOHOAABCTBOM YKPaIHU He nepegbauene npaso 06’eaHysaTh B 0JHOMY [IOKYMEHTI KiNbKa Bianosige Ha
Kinbka agepHens. BianoeigHo ao cr.18.2 KoHcTuTyuit Yrpainu, «OpraHn gepxaeHol 8nagu.., ix nocaaosi
0cobu 30608'r3ani AiaTy nuWe Ha NigCTasi, B MeXax NOBHOBAXEHb Ta y CNoCi6, Wo nepeadayeHi
RoHcTuTyLigio Ta 3akoHammn Ykpailu». Lie o3Hauae, Wo KOABKTUBH BIAROBIgk Ha Kinbka 3BepHeHD
cynepesuTb cT.19.2 KaHCTuTYwii YKpaiHm, oTke, € NpOTUAPaBHOID, @8 TOMY B3arani He BBaMaETbCR
BIANGBIAAI0 Ha KOAHE (3 3BepHEHb, PO AKI B Hild iA4ETHCR. Lle 03Havae, Wo HapaHHA Takal BignoBeigi TArHe
NepcoHasbHY BigN0BiAANLHICTL BUHHKUX NMOCAA0BNX ocib, B TOMY Yvchi | agmiHiCTpaTHBRY, 8K Npuv
BiACYTHOCTI BIgNOBIAI,

A He pa:w sroau Ha Byas-sxe 06’ eAHaHHA BignoBIAER Ha piaHi 3BEpHEHHA.

Pos’acHio0, Wo, BignosigHo Ao ¢1.20.1 3akoHy Ykpainu «Tpo goctyn ao nybaiunoi inGopmaui,
«Po3snopagHuK iHpopmauii mac HagaTy signosige Ra 3ATTUT Ha iHbopmaLiio He NisHilLe AT poBoumnx
AHKIB 3 AHA OTPUMARKA 3anuTy». Lie o3Havag, 1o o4Ra Bignosigs HagaeTbca Ha OAMH sanuT. Hi 3akoHom
Ykpainu «Tpo goctyn Ao nyBnidHoT iHbopmaui, Hi IRLMM YMHHIUM 33KOHOAABCTBOM YRpaiHy He
nepesbaveHe NPaBo po3nopasHuKa iHbopmauil 06'earyBaTH B 0AHOMY AOKYMENTI KiAbKa Bignosife Ha
Kinbka sanurtie, Tum Binblue, KinbKkom pisHum 3anuTyBavam. BignosigHo o ¢r.19.2 KoHetutyuil Ykpainn,
«QpraHu pepskasHol 8aaav.., X nocagosi ocobu 30608'a3aHi AIATW AWWE Ha NiACcTaBi, B Mexax
NOBROBaXKEHL Ta ¥ Cnocif, wWo nepenbaveni KoHcruTyLieio Ta 3ak0Hamu Ykpainn». Le o3Havae, wo
KO/IEKTUBHA BIANOBIAL HA KibKA 3BEPHEHD cynepedunTs ¢T.19.2 KoHcTuTyuli YKRpainy, oTxe, €
NPOTUNPasHCIO, d TOMY B3arasi He BBAKAEETLCA BIANOBINAK HA MOAHMI i3 3aNKTiB, NPO AKI B Hilt igeTbea. Ue
03Hauae, WO HAZAaKHA Takol BiANOBIAl TRTHE NePCOHA/IBHY BiAROBIAaNbLHICT BUHHMX NOCAA08UX OCIB, B
TOMY YMCAT | aaMIHICTPaTHBHY, AX NPU BIACYTHOCTI Bignosiai.

A He faio 3roAuU Ha Bygb-AKe 06'6AHaHHA BIgNOBIgEH Ha pi3Hi 3anuTw.

fl He A2t 3roaM Ha BUKOPUCTAHHA ByAb-AKoT iHDOpMaLT CTOCOBHO MeHe Ta MoTX NepcoHaNbHUX JaHmX,
BKAKOMHO By Ab-IKUX KOHTAKTHMX AaKKX, AnA Byab-akol meTu i 8 ByAb-AKWIA croci6, BRAKYAYY | A
KOMYHIKAL|T 31 MHOIO, 33 BUKNIOYEHHAM METH, BKA3AHOT B LbOMY 3B PHEHHI.

BiAnosiab Ta sanutany iHGOPMALi0 B OpUriHanax Yu B uMbPoBUX (€NEKTPOHHUX) GAKCUMIALHUX KONIAX
(doToKONiAX 3 OpUriHaNIB), HAAGKHO 3ACBIAYEHUX BiAROBIAHO A0 NpUAKCIB cT.1 Ykasy MNpesnaji BepxogHoi
Pagu CPCP pig 4 cepiids 1983 poky Ne9779-X ,Tipo nopagok euaadi ta 3acBigueHdn NiANPMEMCTBaMM,
yCTHOBAMM, OPraHizauiamu KOniil QORYMEHTIS, WO CTOCYOTLCA Npas rpomagsH” (Binomocti BepxosHol
Papw (BBP), 1983, N32, c1.492), akuit aje B YRpaini BignosigHo go ¢1.3 3akony Ykpainu ,Mpo
NPaBOHACTYNHULUTBO YKpaiHn“, AYHKTIB 5.26, 5,27 HaujoHanbHoro cradaapty Yrpainu [epxasHol
yHidikoBaHOT CUCTEMM AOKYMEHTaL, YHidikosaHo! cuctemu OpraHisalitHo-poanopagyof goxymeHTaLi :
“Bumorn go ohopmoBaHHA gokymeHTis” (ACTY 4163-2003, sateepaHeHOrc Hakazom i
Aeprecnoxuectangapry Ykpainu sig 07.04,.2003 Ne 55}, npowy Hapat MeHi B yCTaHOBARHMUI 3aKOHOM
CTPOK HA MO0 @NEKTPOHHY 8APecyY, 3 AKDI OTPUMAHWK Lel SNCT. fl He Jale 3f0AW Ha BUKOPKUCTaHHA ByAab-
AKUX THLIMX MOTX KOHTEKTHUX DaHWX 417 METU NEPENUCKM 3a LM JUCTOM.

16.11.17

3 noearoio,

Mign#c: M.@, WepbaTtui

3 néearoto, ]
lilepBaThit Muxaitne ®egoporuy

Npowy Haparu BIANOBIAL ¥ BU3HAYEHKH 3aKOHOM TEPMIH NEKTPOMHOIO NOLITOI.

te nosigomnenna Byno Hagichane yepes calir "Joctyn go Mpasaun”, npuaHauesHA AKaro - HagaHHA
MONUIMBOCTI TPOMAARHAM HAACUARTY 33TATK MPo NySaiuKy inpopmali:o 3 noganbliow MySaikaLies Lux
3anuTia Ta Bianosiseit Ha Hux




